Réponse sur I'ouverture de # ou 1a

Réponses apres I'ouverture en majeure :

1v Passe ?
14 Passe ?

Principe.
Les soutiens directs seront réservés a des malmhes&n point d’honneurs.

Les encheéres artificielles serviront & décrirgjées limites et forts.
La loi des atouts va définir le niveau du soutien.

1°) Le soutien au niveau de 2.

Avec un jeu dé a 10HLD ettrois cartesdans la majeure d’ouverture.

& 963 14 Passe 24,
v A7
¢ DX72
& 8754
Remarque :

Le soutien est possible avé@touts et un jeu régulier(4-3-3-3 ou certains 4-4-3-2).

o Vo962 16 Passe 26,
v 7542

¢ R92

» D5

Le répondansoutient directementson partenaire malgré ces 4 cartés sous peine de ne plus jamais pouvoir

annoncer son fit.

o VI62 1v Passe 2v.
v 754
¢ R92
& D85
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2°) Le soutien au niveau de 3.

Application de la loi des atouts, ce soutien diraontreun jeu faible (moins de 7Havec quatre atouts cette
enchere au palier de 3 est barrage.

o R962 16 Passe 36,
v 754

¢ R9O72

* 85

Dans la situation non vulnérable nous serons mussaif, cette enchére sera possible avec 3 ou 4H.
Attention ne pas faire cette enchére avec un j8tB43 (les possibilités de coupes sont limitées).

3°) Le soutien au niveau de 4.

Le soutien au palier de 4 estbarrage, avec un jeu faible aves moins5 atouts

o Vo762 1a Passe 4,
v 72

¢ R92

& D85

Dans une situation non vulnérable contre vulnérab$era possible de faire cette enchere avegedesres
faible.

o 92 1v Passe 4v.
v DV542

¢ 92

& 8752

Dans une situation vulnérable contre non vulnérablaudra étre prudent, ainsi avec un mauvaiq@mnneur
dispersés et distribution 5-3-3-2) une enchereiaan de 3 suffit amplement.

s V8643 14 Passe 34,
v 84

¢ R72

& D85
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4°) Les enchéres de soutien avec des mains limites.

4.1) avec uriit de trois carteset un jeu limité d1-12HLD, on utilise 'enchere dad.

o D63 16 Passe 3,
v A7

¢ DX72

& D754

4.2) avec uriit de quatre carteset un jeu limité a1-12HLD, on utilise 'enchere da+.

o R96 1v Passe 3¢.
v D754

¢ R972

* D5

Sur ces deux encherg® et3¢, si I'ouvreur ne désire pas jouer la manche iieetau palier de 3dans sa
majeure.
L’enchéreau palier de 4dans sa majeure est conclusive.

5°) Les autres enchéres Forcing de Manche.

5.1) avec urit de quatre cartes,un jeu limité aL3-15HLD (10-12H) etune main sans singletoyon utilise
'enchere de8Sa

o R96 1v Passe 3Sa
v D754

¢ D972

» A5

5.2) avec urit de quatre cartes,un jeu limité al3-15HLD (10-12H) et unenain irréguliere (avec un
singleton), on utilise I&plinter.

L 7 1v Passe 36,
v AV 84

¢ AD?2

L VX752
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5.3) avec urit de quatre cartes,un jeu d’au moind 3H, on utilise I'enchere d2Sa fitté forcing de manche

o D963 1a Passe 2Sa
v A7

¢ RD72

& R754

Sur cette enchere le répondant demande a son piaet@ouvreur) de se décrire, il prend le capétade la
séquence.

Nous analyserons cette séquence dans un paragpetibque, les développements sont précis etciets
pour déterminer si un chelem est possible.

5.4) avec uriit de trois cartes, un jeu fort d’au moing2H, le répondant commence par changement de
couleur puis au tour suivant faitn fit différé (auniveau de 4un jeu de manche en génétat15H et au
niveau de 3avec un jeu forL6H et+).

o D93 16 Passe 2¢
v A7 24 Passe 4,
¢ RD752

* V754

Le répondant avec 12-15H, conclut a la manche.a

o R96 1v Passe 2%
v R75 2y Passe 3v.
¢ R9

* AR865

Sur cetteproposition de chelem’ouvreur n’est pas obligé de nommer un contedlec unenain minimum il
donneun coup de freinavec #.

6°) Encheres spécifigue sur le 2Sa Forcing de Manche.

14 Passe 2Sa
3% ouverture minimum 11-14H.

3¢ ouverture non minimum et courte a+¢.

3v ouverture non minimum et courte av.

34 ouverture de 15H et main sans singleton (5-4-2-2;32-2 ou 7-2-2-2)
3Sa main réguliere (5-3-3-2) de 15H

4%  ouverture non minimum et courte ad.
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o AV9963 23 D963
v RV7 v A7

¢ V8 ¢ RD7
* D32 » R754

14
3%

Passe

Passe

2Sa

4e,

En face d’'une réponse @& (ouverture minimum), il n'y pas d’espoir de chelErépondant conclut a la

manche a4, sans donner de renseignements aux adversaires.

o AR963 23 D963
v R987 v A7

¢ 8 ¢ V72
& D32 & ART75.

14
3¢

Passe

Passe

2Sa
?.

L’ouvreur avec seulement 12H, mais une main élégant-1-3, annonce sa couB (courte a#), sur cette

enchéere positive le répondant peut explorer leechel

L3 A63 4 RO7
v RD976 v A542
¢ 8 ¢ A2

& D843 * ART75.

1v
3%

Passe
Passe

2Sa
3¢

Aprés la réponse d@ de I'ouvreur(main minimum), le répondant (avec des réserveids) peut avec
I'enchere de3¢ demander des renseignements complémentaires

1v Passe 2Sa
3% Passe 3¢
3v main semi-réguliére

34 courte a e,

3Sa main réguliere 5-3-3-2

4%  courte ad.

44 courte a+¢.

Séquence complete :

o Ab63 2 R97 1v Passe 2Sa
v RD976 v A542 3% Passe 3¢
¢ 8 ¢ A?2 44 Passe 4Sa
& D843 & AR75 54 Passe 6v.
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